

定了,登封市中小学 1月17日起放寒假

本报讯 近日,记者从登封市教育局获悉,根据郑州市教育局的有关规定,结合登封市实际,登封市2020年寒假有关工作安排如下:

义务教育阶段学校和普通高中学校寒假于2020年1月17日始,2月9日止,2月10日学生正式上课。

幼儿园在不影响幼儿家长工作的前提下,可妥善安排寒假期间教职工的休息时间。

据悉,假期期间,各学校将加强同社区联系,学生会、团组织及其他学生社团要积极和社区配合,开展一些有意义的社会实践活动和爱民助民活动。放假前,各学校

将对学生进行一次安全专题教育,切实增强学生遵纪守法、食品卫生、传染病防治和心理健康等方面的自我保护意识。尤其要加强对季节性事故预防知识的教育和有关技能的培训,提高学生自我防护能力。

登封融媒记者 孙淑霞

扎实做好教学工作 推进社区教育高质量发展

本报讯 12月6日下午,登封市职业成人教育教研室和社区学院在社区学院学术报告厅联合召开了2019年社区教育教学工作会议。

会上,各乡镇区办职教专干首先汇报了2019年社区教育开展情况,分别就社区教育的阵地建设、社区教育活动开展、研学旅行等方面进行总结发言。

会议充分肯定了各乡镇

区办、局直学校社区教育负责人,为社区教育发展付出的努力,并就社区学校建设、社区教育活动开展、社区教育资源挖掘等问题为大家做了具体指导。并总结了2019年登封市社区教育工作和取得的丰硕成果。

同时,会议还对登封市社区教育优秀教案征集评选活动先进单位和先进个人进行了表彰,对被评省、郑州市、

登封市“百姓学习之星”“终身学习品牌项目”颁发了证书。

登封市职业成人教育教研室主任张建超认真总结了2019年我市社区教育工作和取得的丰硕成果,尤其是通过筹办“全民终身学习活动周全国总开幕式”分会场工作,使登封市社区教育工作知名度不断攀升,登封市教育体育局也被河南省教育厅评为先进单位。

登封融媒记者 孙淑霞

登封市北区小学 网球少年赛场再次夺冠

本报讯 近日,在2019“体彩杯”第二届郑州短式网球总决赛的赛场上,登封市北区小学网球队的队员们在比赛中斗志昂扬、奋勇拼搏,斩获骄人佳绩。

经过激烈角逐,在男单、女

单、男双、女双四个项目中囊括了3个冠军。用汗水和力量诠释着运动精神的真谛,用坚毅和勇气彰显着博雅少年的风采。

登封融媒记者 孙淑霞

登封市直一幼 召开脱贫攻坚资助培训会

本报讯 近日,登封市直一幼全体教职工召开“登封市2019年秋季脱贫攻坚资助工作培训会议”。会议由郭超利老师主持,她向全体教职工介绍了秋季资助情况。2019年秋季,一幼共854名幼儿,其中国家资助7名幼儿,校内资助39名幼儿,享受国家资助政策的7名贫困幼儿同时还享受校内资助。今年该园学生资助工作通过全体教职工的努力取得了显著成效,目前国家资助资金已

落实到位,申报通过的7名幼儿已享受到国家资助资金,温馨告知书已送达家长手中。学前教育资助为家庭贫困的学前幼儿插上了理想的翅膀,使他们能顺利完成学前教育阶段的学习。郭超利对全体教职工进行资助政策培训之后,对全体教职工进行了资助测试,切实落实以考促学,促进了全员教职工对资助政策的掌握。

登封融媒记者 胡建邦

登封市直二幼 开展爱国主义教育

本报讯 近日,登封市直二幼邀请河南省全民国防教育中心的官兵走进幼儿园,对大班幼儿进行爱国主义教育。活动中,教官们首先向幼儿展示了标准军姿、擒敌拳、武术操等军事基础训练活动。为了让孩子们真切体验军事生活,教官还给孩子们准备了迷彩服,通过一系列的军事体验活动,感受军队铁一般的纪律,提

高孩子的身体素质及身体协调能力,锻炼孩子勇气和坚强的品质。登封市直二幼在丰富多彩的常规教育活动中,随时抓住教育契机,对孩子们进行国防教育,从小培养孩子们热爱军人、崇尚军人的情感,树立了保家卫国的志向追求,提升了爱国主义精神,小小心灵树立了国防意识。

登封融媒记者 付文龙

优雅仪态 是什么

形体雕塑,仪态打造,心灵成长,魅力修炼5部曲,气质提升4个关键点。美在形体,雅在仪态,这个地方就是女神梦想成真的世界——身所。

“身所·魅力女性修炼课堂”课程专注于女性幸福哲学的教育,集女性优雅仪态、女性智慧提升、女性职业成长、女性幸福生活等内容。

如果你不曾美丽,来身所发现你的美
如果你曾经美丽,来身所找回你的美
如果你已经美丽,来身所延续你的美

冬天到了,春天还会远吗?形体雕塑,靓丽春夏!我们真诚希望女性朋友们进来,打开自己,开发自己,打磨自己,发现自己。相约“身所”,优雅仪态,用心修炼,用爱传承。

“身所”郑州登封站—— 魅力女性优雅仪态修炼丽人

授课时间:12月17~18日

课程内容:优雅坐姿的修炼、挺拔站姿的修炼、气质走姿的修炼、优美举止的修炼、丰盈表情的修炼

联系人:陈诗文 电话:13526860888 地址:登封市小龙大酒店

